

衡阳市交通运输局

关于市十六届人大一次会议第 224 号建议的答复

衡市交建复〔2022〕11号（B类）

周跃军等 15 位代表：

你们提出《关于尽快规划建设祁邵高速公路的建议》收悉，现答复如下：

一直以来，我市高度重视祁东县交通运输发展，大力推动交通基础设施特别是高速公路建设。目前，泉南、娄衡、祁常高速等已建成通车，衡永高速公路正在抓紧建设，随着这些高速公路的建成通车，祁东县将成为我市高速公路密度最高的县市区之一。当前，祁东县至邵阳市主要通过娄衡和衡邵高速实现便捷连通，也可通过 G356 祁东至邵阳段二级公路直接连通，“十四五”期还规划了 G356 祁东白地市至太和堂公路，可进一步拉近祁东县域东西部片区的空间距离。

祁东至邵阳高速公路，属于区域路网加密线，沿线无重要经济节点，对区域经济带动作用有限，未能纳入 2014 年

11月省政府批复的《湖南省高速公路网规划(修编)(2014—2030年)》。为贯彻落实建设交通强国战略部署,经报请省人民政府同意,省厅已启动新一轮高速公路网规划修编工作。我局将联合市县相关单位,全力争取将祁邵高速公路纳入高速公路网规划修编方案。

感谢您对我市交通运输工作的关心和支持。



责任领导 : 黄攀

承 办 人: 宁小元

联系电话: 8850034

抄送: 市人大联工委(2), 市政府办(2)。